
Звіт старости Нижньоселищенського старостинського
округу

Хустської міської ради Попадинець Юрія
за 2025 рік

Виконуючи вимоги Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», керуючись іншими нормативно-правовими документами та на
виконання розпорядження в.о. міського голови, звітую про роботу старости
Нижньоселищенського старостинського округу за 2025 рік.

За займаною посадою та як член виконавчого комітету Хустської міської
ради представляю інтереси жителів села Нижнє Селище, брав участь у
засіданнях виконкому, сесій та комісій, коли виникала потреба і коли на
розгляд виносилися питання, що безпосередньо стосувалися старостинського
округу або інтересів його жителів. 2025 рік пройшов у тісній співпраці з
Хустською міською радою, в.о. голови, заступниками міського голови,
депутатським корпусом, керівниками комунальних підприємств,
установ, управлінь, відділів тощо.

Діяльність старостинського округу здійснювалась відкрито та в інтересах
громади. У межах наданих мені повноважень і фінансових можливостей
велася робота над вирішенням актуальних проблем жителів, а також пошук
ефективних методів і підходів для їх розв’язання.

На території старостинського округу не допускав дій чи бездіяльності, які
можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави загалом.
Дотримувався правил службової етики, встановленими законодавчими
актами України, актами міської ради, правилами внутрішнього трудового
розпорядку.
За звітній період проводилися збори жителів округу з різних питань, а саме:

поводження з твердими побутовими відходами, правильного сортування
вторинної сировини, перейменування вулиць та пов’язаних із цим юридичних
наслідків, допомога жителям у питанню ремонту комунальних доріг з
залученням коштів міської ради, обговорення перспективних проектів для
розвитку населеного пункту, звітування про виконану роботу перед жителями
та багато іншого.

Для виявлення проблем і потреб було проведено опитування жителів села.
За розробленою паперовою формою було опитано близько 120 осіб. Питання



стосувалися переважно поводження з твердими побутовими відходами,
водопостачання та водовідведення.

Для кращої комунікації та відкритого спілкування функціонує сторінка в
соціальній мережі «Facebook», де жителі нашої громади отримують
інформацію про події, що відбуваються, і мають можливість зворотного
зв’язку шляхом висловлення своєї думки. Натапер кількість учасників
загальнодоступної групи «Нижньоселищенський старостинський округ»
становить понад 2900 користувачів.

Дані про населений пункт та населення:
Загальна площа старостинського округу - 2190,42 га, зокрема площа

населеного пункту становить - 535,59 га. В окрузі налічується 928 будинків, у
тому числі один багатоквартирний. Загальна кількість зареєстрованих осіб -
3200 осіб.

Економічне становище
На території старостату працюють: ТОВ «СГ-Патріот» (хлібопекарня) , ТОВ

« Закарпатський млин», ТОВ «ГДМ ТРЕЙД (нафтопродукти), кондитерський
цех, «Селиська сироварня», кооператив «Лонго май» (соки прямого віджиму),
ковбасні цехи, пилорама, виробництво бетонних виробів, автосервіси,
автомобільна мийка. Також розвинене сільське господарство, яке
представлене вівчарством, тваринництвом та вирощуванням
сільськогосподарської продукції. У сфері підприємницької діяльності
працюють об’єкти торгівлі, які реалізують продукти харчування, промислові
та будівельні товари.

Робота з документами та консультування населення:
Я, як староста та член виконавчого комітету, виконую доручення міської

ради, міського голови, інформую про стан їх виконання. Прийом громадян
проводжу щоденно за місцем роботи в робочий час, а в позаробочий час - за
місцем проживання жителів округу або в адміністративній будівлі. За потреби
вирішував побутові та конфліктні питання. Неодноразово надавав
консультації з різних питань, що стосуються землі, майна, спадщини,
оформлення різних документів, соціального захисту, юридичного характеру
тощо. Проводив прийом заяв від фізичних осіб (земельні питання, матеріальна
допомога, скарги та інше). Здійснював моніторинг стану дотримання їхніх
прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти,
фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізацію
ними права та медичну допомогу тощо.



Протягом звітного періоду видано довідок різного характеру – 421,
Оформлення субсидії – 68 справ, пільги – 47 справ ( в тому числі по УБД),
допомога малозабезпеченим сім’ям – 11 справ , а також багато іншого. У
межах компетенції старости виконувалися нотаріальні дії (заповіти,
довіреності, засвідчення вірності фотокопій, засвідчення справжності підпису,
відмова або прийняття спадщини та інше) – 55 послуг. Здійснювався облік,
ведення та зберігання погосподарських книг. Контролювалася своєчасна
сплата податків з доходів фізичних осіб, податку на нерухоме майно та
земельного податку, проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення
боргів. Своєчасно та в повному обсязі надавалися відповіді на запити та
звернення різних установ, організацій, фізичних осіб, адвокатські запити,
звернення органів державної влади, правоохоронних органів тощо.
Ведеться військовий облік, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних

і призовників, забезпечується виконання планових завдань щодо прибуття
військовозобов’язаних до РТЦК та СП, складаються списки юнаків для
приписки до призивної дільниці, ведеться облік військовослужбовців та
учасників бойових дій.
Велика увага приділяється діючим військовослужбовцям ЗСУ, ветеранам

війни, мобілізованим. На території Нижньоселищенського старостинського
округу їх налічується 53 особи, у тому числі 10 військових (діючих та
колишніх, які мають статус учасника бойових дій та користуються всіма
пільгами та привілеями). На постійній основі проводилися зустрічі з нашими
ветеранами для інформування їх про свої права та про можливість отримання
допомоги відповідно до свого статусу, надавалися юридичні консультації,
організовував зустрічі з громадськими організаціями, надавав практичну
допомогу у всіх без винятку питань, оскільки я сам є учасником бойових дій і
розумію їхні потреби.
Щомісяця в останню п’ятницю проводиться панахида за загиблими

односельчанами в російсько – Українській війні, у якій приймають участь
духовенство, представники усіх комунальних закладів та всі бажаючі.
За звітний період на території округу проживали та надалі проживають 48

внутрішньо переміщених осіб, їхнє компактне місце проживання - місцевий
шелтер ( тимчасовий прихисток для ВПО). За весь час від початку
широкомаштабного вторгнення на території округу перебувало більше 800
осіб.
Для покращення криміногенної ситуації я як староста разом з працівниками

поліції проводив превентивні заходи, зокрема роз’яснювальну роботу серед
населення та виїзди за скаргами, які стосуються правоохоронних органів і
жителів громади. Також здійснюється комунікація та допомога в адаптації
внутрішньо переміщеним особам (соціалізація, пошук роботи, надання
належних адміністративних послуг - довідки, довіреності, адаптація в нових



умовах), а також допомога в отриманні гуманітарної допомоги, зокрема
продуктових наборів, тощо.

Соціальна сфера та спорт:
На території округу функціонують: Нижньоселищенський ЗЗСО (ліцей),

Нижньоселищенський ЗДО (ясла-садок), Нижньоселищенська школа
мистецтв, ФАП, сільська бібліотека, сільський будинок культури.

З керівниками всіх комунальних установ налагоджена взаємодія.
Неодноразово під час проведення культурних, спортивних, патріотичних
заходів вдавалося скоординувати спільну роботу.

За кошти міської ради на будівлі ЗДО проведено ремонт даху, замінено
обшивку витяжок і вентиляційних отворів, облаштувано навіси над ними для
запобігання потраплянню води від опадів та снігу.

Заклади освіти та культури неодноразово збирали допомогу на ЗСУ ( звітні
та проміжні виступи вихованців школи мистецтв). Тож не випадково
керівники установ, їхні колективи та я як староста маємо подяки від ЗСУ з
різних військових частин і формувань.

Мешканці громади мають можливість займатися спортом, зокрема
найпопулярнішим у нашій громаді видом – волейболом. Наша команда ВК
«Патріот» (Нижнє Селище) є діючим володарем Кубка області. Також діють
гуртки з футболу, боксу, та змішаних єдиноборств. У тісній співпраці з
тренерами популяризуємо різні види спорту. Упродовж 2025 року
проводилися турніри серед дітей, юнаків та дівчат з футболу, волейболу,
настільного тенісу.

У липні проводився вже традиційний турнір із волейболу «Селиська
Співанка», під час якого зібрано кошти для військових. Завдяки спонсорам,
які здійснюють підприємницьку діяльність на території округу (ТОВ «СГ-
Патріот» , ТОВ « Закарпатський млин», ТОВ «ГДМ ТРЕЙД» придбано
автомобіль для ЗСУ.

У жовтні на базі Нижньоселищенського ліцею проведено дитячо-юнацький
турнір із футболу, у якому взяли участь команди з нашої та сусідніх громад.

Для огранізації цих заходів активно залучалися батьки, тренери, спонсори.
Усі заходи, які відбувалися впродовж року, проходили під егідою допомоги
нашим воїнам ЗСУ.
У зв’язку в військовими діями та необхідністю перенаправлення бюджетних

коштів на обороноздатність країни виникла потреба залучення
альтернативних джерел фінансування соціальної сфери. У цьому напрямі
ведеться велика робота в кооперації з активними жителями округу ( Петро



Пригара, Інна Пригара, Орест Дель Соль), міським головою Василем Губалем,
депутатським корпусом, громадською організацією ГО «ЗАМР», «Expert
Solidaires», агенства «ARBAN» та іншими громадськими організаціями, а
саме:

- У рамках реалізації проекту PHENIX фахівці підрядної організації
реалізували роботи із встановлення сонячної електростанції та
акумуляторів до неї у Нижньоселищенському ліцеї Хустської міської
ради. Це дасть змогу зменшити витрати на електроенергію, а також
частково покрити потреби ліцею під час відключень електроенергії, що
є вкрай актуальним. До альтернативного живлення підключено всю
школу, технічні приміщення, котельню тощо.

- 7 вересня 2025 року зроблено перший крок у реалізації масштабного та
амбітного проекту: відбулися громадські слухання щодо співпраці та
співробітництва між Нижнім Селищем та французькими громадами.
Основні питання - водопостачання та водовідведення, професійні й
освітні обміни тощо.
Продовженням і конкретним результатом цієї співпраці стало

підписання Меморандуму про співпрацю та партнерство Хустської
міської ради з муніципалітетами Франції Фо-ла-Монтань, Жантю-
Піжероль, Ла-Вільде та Сен-Мартен-Шато Департаменту де ла Крез,
регіон Нова Аквітанія, Франція. Мета – залучення підтримки для
будівництва системи водопостачання в с. Нижнє Селище. У межах цього
меморандуму також обговорено співпрацю у сфері охорони здоров’я,
довкілля та соціально-економічного розвитку.

Благоустрій:
Постійної уваги потребують питання благоустрою. У цьому напрямку

виконано такі роботи:

- підтримувався задовільний стан території населеного
пункту, періодичні заходи з покосу трави, вирубці сухих аварійних дерев,
чагарників на узбіччях доріг, зрізання узбіч грейдером тощо;

- висаджено нові багаторічні насадження (клени, каштани тощо),
проведено побілку дерев;

- підтримується в належному стані бювет загального користування з
джерельною водопровідною водою;



- на частині вулиці Садова за допомогою грейдера зрізано узбіччя дороги
для кращого відтоку води в канаву;

- проведено очищення водоприймача на вулиці Тихій та реставрацію
решітки водоприймача ( 8 м.);

- на вул. Тиха (біля діючого кладовища) здійснено грейдерування,
розширення, вирівнювання та засипку щебнем ( близько 40 м3
матеріалу) за рахунок коштів комунального підприємства ( Хустська
міська рада);

- на вулиці Тиха, на старому недіючому кладовищі, силами церковної
громади, громади округу та старостату було організовано очистку
території від чагарників, трави та зібране сміття;

- на вулиці Демократична (де розташовані пошта, школа мистецтв,
ЗДО, амбулаторія, а також автомийка, автосервіс, та виробництво
бетонних виробів) розширено узбіччя, виконано засипку дороги
вторинним асфальтним матеріалом, прокопано канаву завдовжки
близько 250 м, встановлено перепускну дорожню трубу, очищено
систему водовідведення;

- на початку року проведений колективний благоустрій разом із
працівниками ліцею, ЗДО, школи мистецтв, ФАПу, СБК, бібліотеки,
працівниками старостинського округу та всіма активними жителями округу;
- періодично здійснювався ремонт та обслуговування вуличного освітлення,
контролювалися та звірялися показники електроенергії, регулювався період
освітлення, перевірялась якісь виконаних робіт під час ремонту мережі;
- підтримувалися в належному стані автобусні зупинки.;
- у центральній частині села було додатково встановлено сміттєві баки з
подальшим вивезенням сміття силами комунального працівника та з
допомогою техніки КП «Реклама-Хуст»;
- на території старостинського округу встановлених 16 контейнерів для
сортування та прийому вторинної сировини (скло, ПЕТ-пляшки, поліетилен,
харчовий алюміній), біля яких контролюється належний санітарний стан;
- разом із працівниками КП «Муніципальна варта» ХМР періодично
проводився об’їзд території, моніторинг порушень правил благоустрою,
складено декілька адміністративних протоколів.

Загалом робота Нижньоселищенського старостинського округу
проводиться відкрито, в інтересах громади та в тісній співпраці з депутатом
Хустської міської ради Олександром Драгуським.

Окремі слова подяки хочу висловити працівникам старостату: діловоду,
інспектору ВОС, технічному працівнику-прибиральнику території та
технічній працівниці.



На завершення звіту хочу висловити щиру вдячність міському голові, всім
працівникам Хустської міської ради, депутатському корпусу, підприємцям,

платникам податків, громадським організаціям, жителям, активним
мешканцям старостинського округу та всім хто доклав зусиль для

покращення життя нашої громади.
Окрема подяка нашим ЗСУ за можливість жити та працювати!

СЛАВА ЗСУ !!!
СЛАВА УКРАЇНІ !!!

Староста Юрій ПОПАДИНЕЦЬ


